
問１　Qual   a institui  o infantil que o filho(a) est  matriculado?
 　　【Caso tenha 2 filhos ou mais, e estejam matriculados em difrentes
      institui  es, favor selecionar todas as institui  es correspondentes.】

問２　Est  conseguindo obter informa  es sobre as atividades educacionais, eventos
      da institui  o etc., da institui  o matriculada?

問３　Informar o n vel de satisfa  o em rela  o a educa  o e assist ncia infantil
      da institui  o matriculada.
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Respostas：70.8%

【Pesquisa de Satisfação em relação a Educação e Cuidado Infantil do ano letivo 2023】



問７　Informar o n vel de satisfa  o em rela  o a assist ncia a crian a
      adoentada・em recupera  o.

問４　Informar o n vel de satisfa  o em rela  o a assist ncia de s bado.
　　 【Somente para os que est o matriculados no Hoikuen (Creche) ou no setor
      Hoikuen de Kodomoen】

問５　Informar o n vel de satisfa  o em rela  o a assist ncia estendida
     “Azukari Hoiku”.
　　　【Somente para os que est o matriculados noYouchien (Pr -Escola) ou no setor
       Youchien de Kodomoen】

問６　Informar o n vel de satisfa  o em rela  o a sist mica do Nintei Kodomoen.
　　 【Somente para os que est o matriculados em Nintei Kodomoen】
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問８　Informar o n vel de satisfa  o em rela  o as medidas tomadas na institui  o
      matriculada quanto ao multiculturalismo.

問９　Informar o n vel de satisfa  o em rela  o ao atendimento e o conhecimento
      das professoras da institui  o matriculada em rela  o ao suporte especial em
      casos de atraso no desenvolvimento etc.

問10　Informar o n vel de satisfa  o em rela  o a quantidade de funcion rios.

問11　Informar o n vel de satisfa  o em rela  o a informatiza  o (ICT) da
      institui  o.

23%

25%

48%

3% 1%

Estou satisfeito.

Estou relativamente satisfeito.

Nenhuma das opções.

Precisa de melhoria

Precisa de uma grande
melhoria

26%

34%

36%

3% 1%

Estou satisfeito.

Estou relativamente satisfeito.

Nenhuma das opções.

Precisa de melhoria

Precisa de uma grande
melhoria

46%

40%

9%
4%

1%

Estou satisfeito.

Estou relativamente satisfeito.

Nenhuma das opções.

Precisa de melhoria

Precisa de uma grande
melhoria

38%

48%

11%

3% 0%

Estou satisfeito.

Estou relativamente satisfeito.

Nenhuma das opções.

Precisa de melhoria

Precisa de uma grande
melhoria



問14　Informar o n vel de satisfa  o em rela  o as atividades de promo  o em geral
      da educa  o e assist ncia infantil de Iwata.

問13　Por favor, comente sobre o seu nivel de satisfa  o sobre reconstru  o de
      instala  es・integra  o・privatiza  o.

問12　Por favor, comente sobre o seu nivel de satisfa  o em rela  o   manuten  o das
      instala  es.
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Principais Opini es

・Sobre a aquisi  o de informa  o, fico contente em poder receber rapidamente as
  informa  es contendo as fotos etc., no Codmon, mas quero que sejam criativos em
  transmitir eficientemente como est o sendo feito as atividades da escolinha e os
  aviso.
  (meio de divulga  o de informa  es, grau de confiabilidade de informa  es etc. )
・Referente a assist ncia educacional para desenvolver a autonomia, h  uma diferen a de
  entendimento entre a escolinha e os pais. Quero seja analisado o conte do dos eventos
  levando em conta o cotidiano em grupo, como nos casos de gincana esportiva, visita  o
  etc.
・Sobre o Azukari Hoiku (assist ncia estendida), seria bom se pudesse fazer a
  solicita  o de forma eletr nica. Mesmo no per odo de f rias, gostaria que fosse
  fornecido a merenda.
  Quero que o hor rio da assist ncia da manh  e da tarde seja estendido.
・Sobre a assist ncia especial para crian as doentes e em recupera  o, s o poucas
  institui  o e/ou vagas, e   dif cil fazer a reserva. Tenho impress o que leva tempo
  para fazer o cadastro inicial e a solicita  o, e   dificultoso quando precisa usar em
  caso de urg ncia. Como n o conhe o muito sobre o sistema, institui  o que aceita etc.,
  gostaria que fornecesse essas informa  es de forma mais ativa.
・Sobre o trabalho feito para crescimento em conjunto multi-cultural, gostaria que
  aumentasse a oportunidade de ter contato com o ingl s. N o estou muito por dentro
  sobre os esfor os tomados. Quando os professores forem se comunicar com as crian as e
  os pais estrageiros, seria bom da suporte como disponibilizar int rpretes etc.
・Sobre a aloca  o dos professors, ao considerar a seguran a da crian a e o encargo dos
  professors, quero que analise a dispois  o ter mais professoras auxiliares conforme a
  classe.
・Sobre a informatiza  o (ICT) da escolinha, gostaria que fosse usado de forma mais
  ativo o Codmon etc. (calend rio, registro de temperatura corporal, registro de
  crescimento de peso e altura, caderno de avisos, cobran a financeira, requerimento de
  administra  o de medicamento etc)
  Como h  diversos meios de informa  o como Codmon, impresso, quadro de avisos etc..,  
  complicado entender. Como compartilhamos as informa  es em fam lia, por isso queria
  que entregasse em forma impressa. Tamb m quero que seja analisado a venda de fotos
  digtal, e o pre o mais baixo das fotos.  Verificar no smartphone   bom visto que
  evita esquecimento.
・Sobre a instala  o predial, o port o de acesso est  com problema, e ao pensar na
  seguran a da crian a e contra-medidas para pessoas suspeita, me sinto insegura.
  Quero que reforce a seguran a, e pensar uma forma que seja f cil os pais trancarem.
  A quest o de higiene do banheiro me incomoda. Tem poucos brinquedos no playgroud.
  O p tio   apertado. O estacionamento   apertado e ruim de usar.
・Sobre a reconstru  o・fus o・privatiza  o da institui  o, ficamos contentes em ter
  institui  es novas, mas por mudar a estrutura dos funcion rios, ambiente educacional,
  ficamos preocupados se vai manter a qualidade de assist ncia educacional etc.
  Atrav s dessa enquete, fiquei sabendo pela primeira vez sobre a privatiza  o etc das
  institui  es.   preciso divulgar as informa  es.
  Devido a diminui  o de natalidade e diversidades de tipos de pais (respons veis
  legais), a privatiza  o da institui  o etc.,   necess rio.
・Sobre a atividade administrativa geral de promo  o de educa  o e assist ncia infantil
  da cidade de Iwata, n o conseguimos vaga na creche e/ou Kodomoen certificado
  (vaga Hoikuen), que causa restri  o a forma de trabalho, hor rio de trabalho etc.
  Quero que levam mais em considera  o as opini es dos pais para decidir a diretriz e o
  sistema educacional infantil da escolinha.


